

Государственный праздник – День защитника  
Отечества.

В этот день принято поздравлять мужчин – пап,  
дедушек, братьев.

Мужчины по праву считаются защитниками нашей  
Родины, нашего Отечества.

В преддверии праздника, 4 февраля, в техникуме  
прошло военно-спортивное мероприятие «Сильные и  
смелые».

Участники состязаний разделились на 2 команды.  
Ребята соревновались, выполняя задания.

Первым заданием было представление команд.

Второе задание –« Мозговой штурм».  
Как будущим солдатам, студентам были заданы  
вопросы на военную тематику.

Командам были предложены занимательные  
конкурсы: бег и прыжки с мячом, умение ходить строем  
с песней, где они смогли проявить свои спортивные  
навыки, а так же строевую подготовку.

Все этапы этого увлекательного соревнования  
проходили в напряженной борьбе.

В зале царили смех, шум и веселье.

Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть  
просто физически сильным. Необходимо при этом  
обладать достаточной целеустремленностью, силой  
воли, быть организованным и собранным, ловким и  
находчивым.

Спортивный праздник получился захватывающим  
и забавным, оставил массу положительных эмоций и  
впечатлений.

# «СИЛЬНЫЕ И СМЕЛЫЕ»

